Часть 1

К каждому из заданий A1 – A19 даны 4 варианта

ответа, из которых только один правильный. 

А1 Число электронов в ионе железа Fe2+ равно 

1) 54                      2) 28                    3) 58               4) 24
А2. Среди элементов VIА группы максимальный радиус атома имеет 
1) O                      2) Te                    3) S                     4) Po
А3. В каком ряду записаны формулы веществ только с ковалентной полярной связью?

1) Cl2, NH3, HCl                             2) HBr, NO, Br2
3) H2S, H2O, S8                                             4) HI, H2O, PH3
А4. Высшую степень окисления марганец проявляет в соединении 
1) KMnO4                2) MnO2               3) K2MnO4            4) MnSO4 
А5. Амфотерным гидроксидом и кислотой соответственно являются 
1) H2SO4 и Zn(OH)Cl                       2) Ca(OH)2 и HCl 
3) KHSO4 и NaOH                           4) Al(OH)3 и HNO3 

А6. В уравнении реакции между натрием и водой коэффициент перед формулой водорода равен

1) 1                          2) 2                       3)3                      4) 4

А7. Реакция между гидроксидом натрия и соляной кислотой относится к реациям
1)соединения        2) обмена             3) разложения        4) замещения

А8. Наибольшее количество хлорид-ионов образуется при диссоциации 1 моль

1) хлорида меди (II)                                     2) хлорида кальция      

 3) хлорида хрома (III)                                 4) хлорида лития
А9. С образованием катионов водорода и анионов кислотного остатка диссоциирует
1) этанол                                                       2) оксид меди (II)   

3) гидроксид алюминия                              4) азотная кислота

А10. Сокращенное ионное уравнение реакции Al3+ +  3OH– = Al(OH)3( соответствует взаимодействию

1) хлорида алюминия с водой

2) алюминия с водой

3) хлорида алюминия со щелочью

4) алюминия со щелочью
А 11. При обычных условиях с наибольшей скоростью протекает реакция между

1) AgNO3(р-р) и NaCl (р-р)
2) CaСО3 и HCl (р-р) 
3) Zn и H2SO4
4) Mg и O2
А12. С образованием щелочи с водой взаимодействует
1) алюминий               2) цинк                   3) барий                       4) ртуть
А13 С выпадением осадка протекает реакция ионного обмена между растворами 

1) гидроксида натрия и хлорида бария 
2 сульфата хрома (III) и гидроксида калия
 3) нитрата кальция и бромида натрия
 4) хлорида аммония и нитрата алюминия
А14. Кислую реакцию среды имеет раствор каждой из двух солей: 

1) КCl и Na2S                                              2) К2SiO3 и Na2CO3    

3)  FeCl2 и NН4Cl                                         4)  CuSO4 и Na2SO4     
А15. Химическое равновесие в системе 

2NO(г) + O2 (г) 
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смещается в сторону образования продукта реакции при
1) повышении давления                       
2) повышении температуры             

3) понижении давления
4) применении катализатора
А16. Ионы серебра в растворе можно обнаружить с помощью

1) лакмуса                                              2) соляной кислоты  

 3) азотной кислоты                                4) фенолфталеина

А17. Верны ли следующие суждения 
А. Воздух представляет собой чистое вещество
Б. Основной компонент воздуха - кислород
1) верно только А                                    2) верно только Б    

3) верны оба суждения                           4) оба суждения неверны

А18. Массовая доля кислорода в гидроксиде магния равна

1) 24,1%                   2) 36,2%                    3) 48,4%                    4) 55,2%
Часть 2

При выполнении заданий B1 – B3 выберите один или

несколько правильных ответов 

В1. В ряду химических элементов Si – AL – Mg - Na
1) увеличивается заряд ядер атомов
2) увеличивается радиус атомов

3) уменьшается электроотрицательность

4) усиливаются неметаллические свойства

5) увеличивается число электронов на последнем электронном уровне
В2. Железо может взаимодействовать с

1) гидроксидом натрия
2) концентрированной H2SO4
3) хлоридом алюминия

4) разбавленной H2SO4
5) раствором хлорида меди (II)
В3. В каких реакциях оксид серы (IV) не проявляет окислительно-воссстановительные свойства?
1) SO2 + 2NaOH = Na2SO3 + H2O
2) SO2 + 2H2S = 3S + 2H2O
3) SO2 + H2O = H2SO3
4) 2SO2 + O2 = 2SO3
5) 2SO2 + 2H2O + O2 = 2H2SO4
При выполнении задания В4 установите соответствие между названием вещества и классом (группой) неорганических соединений, к которому оно принадлежит (буквы могут повторяться)

В4.

	
	ФОРМУЛА  ВЕЩЕСТВА
	
	КЛАСС (ГРУППА) СОЕДИНЕНИЙ

	1)
	ZnO
	А)
	основный щксид

	2)
	H3PO4
	Б)
	щелочь

	3)
	Ba(OH)2
	В)
	основная соль

	4)
	(CuOH)2CO3
	Г)
	кислородсодержащая кислота

	
	
	Д)
	амфотерный оксид

	
	
	Е)
	кислая соль


С1. Напишите уравнения реакций, с помощью которых можно осуществить следующие превращения:

                            + NaOH

SO2               SO3                 X                 BaSO4
C2. К 200 г 12,25% - ного раствора серной кислоты прилили избыток раствора нитрата бария. Определите массу выпавшего осадка.
_1091350782.doc



